



上门分发“供热服务卡” 面对面解决供热难题

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 高倩 周宇

记者新春走基层

自1月19日起,市区东、西两家热力公司——滨州鑫谊热力有限公司和滨州鑫诚热力有限公司的供热服务人员开始进小区访用户,向供热用户分发“供热服务卡”。此举旨在进一步密切供热公司和热用户的距离,打通服务用户“最后一公里”的服务联系。

1月19日,记者跟随鑫谊热力有限公司的工作人员,来到位于黄河四路渤海七路口附近的河务局小区,挨家挨户敲门为用户赠送“供热服务卡”。看到工作人员到来,用户深受感动,纷纷热情地邀请他们到家里坐坐。说起近几年的供热服务,小区的热用户们普遍反映,供热公司的服务是越来越贴心,服务措施越来越周到。

记者看到,两家热力公司制作的供热服务卡上的内容都很实用,不仅包括供热管家电话、服务热线及监督电话,更重要的是卡上还有经过各公司考察、遴选、推荐的具有维修资质、业绩良好、信誉度较高的专业维修队



伍的联系电话。推荐的维修队伍主要负责热用户室内地暖管路或暖气片的清洗及相关配件的维修、更换等,服务价格不高于现行市场价,且能做到及时、专业。此外,供热服务卡背面还有供热起止时间、报停手续如何办理和供热计量用户注意事项等用热常识。

据了解,两家热力公司推荐的专业维修队伍中,东城有两家,分

别是:滨州渤诚供热服务公司,电话:13371320022;滨州市康佰特供热服务公司,电话:13305439589。西城的两家分别是:滨州市英杰供热服务公司,电话:13954328196;滨州市煜翔焊焊供热服务公司,电话:15006999439。

居民热用户有了“供热服务卡”后,家里供热遇到问题时,解决起来就方便多了。家住泰山名郡的于女士,

自去年供暖以来,家里的温度一直在18—19℃徘徊,取暖效果不理想。拿到“供热服务卡”后,于女士根据卡上提供的专业维修队伍联系电话,于1月20日早上联系了报修。电话联系后,维修人员很快上门,对于女士家里的地暖管道进行了清洗疏通。经过维修后,下午于女士家里的温度就提升到了23℃左右。

两家热力公司的工作人员均表示,开展此次“供热服务卡”发放活动,也是供热公司在春节前针对供热用户开展的一次摸底排查大走访,此举旨在让供热公司工作人员与客户实现面对面交流,让用户可以将对于供暖的疑问和需要解决的问题当面提出来,从而得到及时解决。

另外,对于因特殊情况见不到面的用户,两家热力公司的供热管家们都会把供热服务卡先交给物业,由物业转交给用户;或者将卡放在楼道一楼的便民服务箱(服务公示栏)里,方便用户查收。

供热公司工作人员提醒,热用户拿到“供热服务卡”后,如有需要解决的供暖问题,请及时拨打热线电话,供热公司将尽全力强化供热保障服务,及时联系供热管家上门服务,确保市民过一个温暖祥和的春节。

鸿安·京阳1月30日 主场迎战深圳大学

比赛将在滨州市乒乓球馆进行,刘诗雯将大战陈梦,目前滨州网已开启售票模式

滨州日报/滨州网(记者 张子强 报道)随着赛程推进,2018—2019赛季中国乒超联赛第一阶段的比赛逐渐接近尾声。1月30日,由世界冠军刘诗雯领衔的鸿安·京阳俱乐部,将在滨州市乒乓球馆主场,迎战由陈梦领衔的深圳大学俱乐部。

目前,从团队数据上看,鸿安·京阳俱乐部以9胜6负积24分位居积分榜第五名,与前一名的八一南昌俱乐部仅相差1分,而根据赛制,只有第一阶段的前四名才能晋级第二阶段争夺冠军。深圳大学俱乐部由陈梦领衔,以13胜2负积28分位列第一名。从个人成绩来看,陈梦目前以均衡分302.25的成绩位居第一,而刘诗雯则位居第三,双方实力都不容小觑。

为方便球迷购票,滨州网现已开启售票模式,你只需用手机扫描下方二维码即可购票。值得注意的是,请在购票前添加客服微信15305438462,进行座次选择。

另外,为让更多人有机会到现场观看比赛,近距离感受乒乓球的

魅力,滨州网特推出购票优惠,现一次性购买三张同等价值的门票,即可获赠一张同等价值的门票,即买三赠一。详情请咨询客服。



80元



50元

滨州市教练员培训班开班

全市170余名各级各类从事业余体育训练的教练员参加培训

滨州日报/滨州网(记者 郭文璐 实习生 孟卓凡 通讯员 董会青 报道)1月22日上午,滨州市教练员培训班在市教育局开班。全市170余名各级各类从事业余体育训练的教练员参加培训。

本次培训为期三天,围绕教练员执教过程中需要掌握的青少年体能训练原理与方法、训练执教素养与执教理念、青少年运动员体能

评估理论与实际、青少年运动技术原理与分析、力量训练技术及方法,以及教练员如何写训练计划等方面进行了教学和研讨。

据了解,本次培训旨在加强我市教练员队伍建设,促进教练员学习当代青少年训练最新科技成果,更新执教理念、完善知识结构、提高执教能力,为滨州青少年体育和竞技体育发展作出新的更大贡献。

滨州中行举办黄金品鉴会

滨州日报/滨州网(记者 邵一娟 通讯员 翟小青 报道)日前,滨州中行黄金品鉴会开幕,通过各行前期客户邀约及现场领取猪年吉祥物活动吸引,到场客户达到200余人。

本次品鉴会新加入尊享积分兑换、首饰饰品免费清洗等惠民活动,并邀请12家贵金属厂商参展,现场设置“砸金蛋”、产品买赠等环节,吸引到场客户积极参与活动,现场气氛热烈。

自编自演好节目 师生同乐迎新春



近日,滨州实验学校2018级11班组织开展了迎新春晚会。在班级老师和家委会的积极配合下,孩子们自编自演了20余个节目,

全体师生在欢声笑语中启航新年。(滨州日报/滨州网通讯员 刘晓霞 史文丽 摄影)

国家艺术基金2019年度资助项目立项名单公示 我市三个戏曲项目获国家艺术基金立项资助



滨州日报/滨州网(记者 刘清春 通讯员 王蒙蒙 报道)近日,国家艺术基金2019年度资助项目立项名单公示,我市共有三个戏曲项目获得国家艺术基金立项资助。

其中,小型剧(节)目和作品创作资助项目两项,分别由吕剧演艺有限公司申报的小戏曲《乡亲相亲》和沾化区非物质文化遗产保护传承中心申报的小戏曲《老邪上任》获得。另外,市艺术创作研究所所长臧宝荣作品《花开桑田》入选青年艺术创作人才资助项目。

吕剧《乡亲相亲》讲述了从基层干部“扶贫”到老百姓真正“脱贫”的故事;渔鼓戏《老邪上任》聚焦“环保”问题,反映了当下群众“宁要绿水青山,不要金山银山”的迫切要求。吕剧和渔鼓戏都是滨州地方特色剧种,两部小戏皆为农村题材作品,立意新颖、构思巧妙,人物性格鲜明,充满浓郁的乡土气息和地方特色,两部作品立足本土文化,以地方剧种发展有力助推了滨州乡村振兴工作的开展。

据悉,《乡亲相亲》曾获文化部2016年度戏曲剧本孵化计划扶持,而《老邪上任》则入选第十一届山东文化艺术节新创作小型剧(节)目评比展



渔鼓戏《老邪上任》演出照。(资料图)

演,并获山东文化艺术·优秀小型剧节目奖。此次两部小戏入选2019年度国家艺术基金立项资助项目,这也是我市连续六年有小戏项目获得国家艺术基金资助,滨州大戏地域特色鲜明、小戏佳作频出的舞台艺术创作新局面进一步巩固。

在此次国家艺术基金青年艺术创作人才资助项目中,臧宝荣是全国十

个获资助戏曲编创榜首。臧宝荣也是国家艺术基金小型项目《乡亲相亲》的编剧,他曾二度入选文化和旅游局戏曲剧本孵化计划,其作品两次获得省委、省政府颁发的“泰山文艺奖”。

国家艺术基金由国家设立,旨在繁荣艺术创作、打造和推广原创精品力作,培养艺术创作人才。近年来,我市坚持打造精品剧目,培养青年艺术

人才,在第十一届山东文化艺术节上,滨州戏剧入选及获奖戏剧数量居全省首位。其中,由滨州市京剧演艺有限公司打造的京剧《游百川》从全省75台剧目中脱颖而出,获评“优秀剧目”,名列本届艺术节戏剧类参评作品专家评审第一名;四部小戏入选新创作小型剧目评比展演,最终有两部小戏获评“优秀作品”。

滨州叫响“教育对外援助”品牌

2018年,我市选派32名骨干教师赴新疆、青海、重庆开展教育援助工作,人数创历史新高;市一中开办的青海民族班本科录取率达100%,为全省唯一

滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 韦良时

万里之外,播撒希望,书写故事,传递友情。2018年,我市教育系统共选派32名骨干教师赴新疆、青海、重庆开展教育援助工作,人数创历史新高。与此同时,滨州市第一中学开办的青海民族班本科录取率达100%,是全省唯一。

去年全市共选派32名骨干教师分赴新疆、青海、重庆开展教育援助工作,同时配合教育物资援助

根据省、市安排部署,2018年,我市教育系统讲政治、顾大局,经层层选拔推荐,共选派32名骨干教师开展教育援助。这些教师来自9个县市区学校 and 一所市直学校,其中15人赴新疆麦盖提县,2名赴青海海东市乐都县,9人赴青海海北州,6人赴重庆奉节。

一年过去,他们各自收获满满。山东援疆、援青指挥部对滨州教育对外援助工作团队表现出的高素质、高水平,以及服务大局、扎实肯干的精神面貌给予了高度评价。

这些需要开展援助的地方,或与沙漠为邻,或与山川作伴,有的地方常有地震,有的地方沙尘漫天。而我市32名教育对外援助教师中,有的年逾不惑,有的身体抱恙,但他们都克服了各种各样的困难,成为了滨州与当地友谊的使者、传播者。

如滨州经济技术开发区二中教师耿兴臣。他年过五旬,是此次援疆教师团队中最年长的大哥,在新疆刀郎第二中学担任数学教师。上课时,他微笑着辅导每一位孩子学习,下课和他们一起

致赞誉;在麦盖提县,15名援疆教师开展系列活动,立足课堂,扎实做好教研工作,帮助学校的课堂教学发生质的变化,教学质量得到提升。

伴随支教,我市还捐助了很多教育物资,助推受援地教学硬件和管理质量提升。2018年,当得知青海海北州祁连县民族中学电脑配置陈旧,严重制约学校发展和学生培养的情况后,山东援疆管理组立即与滨州相关部门积极沟通协调,市教育局高度重视,列支专项资金,为该校购置了125套电脑。这些电脑,加上2017年由我市采购的1200套课桌椅,大大改善了祁连县民族中学的教学硬件设施,为振兴祁连县民族教育注入了新动力。

聊城、做游戏,主动指导当地教师开展备课、教研,辛勤地做着传帮带工作。

再如滨州教师高庆祥,他此次到奉节教师研修中心担任信息技术教研员。其间,他指导当地教师丁勇夺得重庆信息技术教学基本功大赛一等奖,成为奉节信息技术获市级一等奖的第一人,而高庆祥也获优秀指导教师一等奖。在他的积极策划下,滨城区教育局与奉节县委协办了“共同提升,协同进步”联谊教研活动。

还有博兴县兴福镇中学副校长魏金星。他在研学旅行和青少年摄影教育上很有心得,曾在山东省地理研学旅行推进会上作经验分享。而他也将这些特长和经验带到了新疆麦盖提县刀郎二中,在那里开摄影讲座、办摄影展,鼓励师生拿起手机、相机记录美好生活,深受欢迎。

万里之外,我市的教育援助教师们展现了滨州人的好形象,成为当地师生学习的榜样。2018年国庆节期间,援疆教师们自筹经费,买来米、面、油等生活物品,赶赴60公里外的一个村庄看望慰问困难群众,深受好评。

滨州市一中“民族班”的40名应届高考生全部考上了本科

2018年夏天,滨州市第一中学接到了来自青海海北州的喜讯——“民族班”的40名应届高考生发挥出色,全部考上了本科,并且一本上线达36

人。在山东省与青海结对的四所高中里,滨州市第一中学的一本上线率和本科上线率均为第一名。

2014年,我市与青海省海北州及祁连县实施教育领域的“手拉手”结对帮扶工作,滨州一中被确定为结对帮扶学校,开设“青海海北民族高中班”。2015年8月,市一中迎来了首批海北州祁连县的40名新生。他们主要是海北州祁连县的学生,年龄在14到17岁之间,包括汉族、藏族、回族、蒙古族、土族等多个民族。就成绩而言,他们可以说是当地的“佼佼者”。

“民族班”的开设,受到了山东省、滨州市两级政府的高度重视,两级财政对民族班予以大力支持,保障“民族班”学生在滨州的学业、生活开销。市委、市政府及相关部门领导多次到校看望、慰问学生。海北州、祁连县相关领导也多次组团前来慰问。

“身体健康、成绩优秀、人格健全”是市一中针对“民族班”设定的培养思路。学生中有部分穆斯林,为尊重这一部分学生的饮食习惯,市一中还专门开设了清真食堂,聘请回族厨师掌勺。同时,学校选派业务能力突出、学习能力强的老师,负责民族班的教学工作。针对这些学生学习习惯差、基础学科薄弱等问题,一中的教师们“结对承包”,在学习、生活、心理疏导等方面“面对面、一对一”地开展教学,周末也少不了开小灶。3年时间里,这些学生的成绩和人格实现“蜕变”,最终取得了可喜成绩。



中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品

为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品,提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧,更多详情请咨询中国银行滨州分行各营业网点或95566。

即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来体验吧!